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Ata da 1ª Reunião Ordinária da Comissão de Ensino Fundamental 
 
Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de 2026, reuniram-se de forma online, 
por meio do link https://meet.google.com/jyj-jsvc-das, os membros do conselho 
Municipal que fazem parte da comissão de Ensino Fundamental. Estiveram 
presentes: Louise Storni Vasconcelos de Abreu, Luciana Lima Peres, Ricardo de 
Oliveira Silva, Janete Ribeiro Loureiro, Giucirlene Pereira de Bortoli e Viviane 
Pereira Cabidelli. A reunião iniciou-se às 14h, com o acolhimento dos participantes 
e a apresentação da pauta, cujo primeiro ítem a ser discutido foi eleger um 
presidente para a comissão em questão. A conselheira Luciana pediu que fosse 
explanado quais são as funções do(a) presidente da comissão e a conselheira 
Louise  explicou que o presidente de comissão recebe os processos 
encaminhados, organiza as reuniões ordinárias quinzenais e as reuniões 
extraordinárias quando há necessidade. A conselheira Janete demonstrou dúvida 
em relação a quantidade de reuniões mensais e pediu que fosse verificado o que 
diz o estatuto. O assessor Valber Campores esclareceu que, o Art. 33 do Estatuto 
diz: “A comissão permanente, reúne-se quinzenalmente em sessão ordinária e 
extraordinariamente quando convocada”. A conselheira Janete ressaltou a 
dificuldade de quem trabalha com carga horária completa, conciliar trabalho e 
tantas reuniões. A conselheira Luciana concordou com Janete e diz comungar da 
mesma dificuldade. A conselheira Louise e Valber lembraram que as pessoas que 
trabalham pela Prefeitura Municipal de Educação de Aracruz têm o direito de 
participar das reuniões em horário de trabalho. A conselheira Louise retomou a 
discussão sobre o nome do presidente da comissão, porém nenhum dos 
presentes se colocou à disposição. Diante do impasse, as conselheiras Giucirlene 
e Luciana sugeriram que deixasse a indicação do nome para a próxima reunião da 
comissão, que foi agendada para dia 10/03/26, às 14 h e todos concordaram. 
Dando sequência, a Conselheira Louise pediu sugestões para o calendário de 
atividades da comissão e perguntou se a data para as reuniões poderia 
permanecer nas segundas-feiras. Os conselheiros Ricardo e Giucirlene 
enfatizaram ser muito difícil reuniões nesse início de semana, devido às inúmeras 
demandas. A conselheira Luciana sugeriu que tal calendário fosse feito quando o 
Presidente da comissão assumir sua função e todos concordaram. A conselheira 
Louise lembra que no momento que o presidente assumir, ela não mais participará 
das reuniões, pois como presidente do Conselho, ela preside a Comissão de 
Políticas Educacionais. Dando sequência a conselheira Louise compartilhou o 
Processo Nº 22685/2025 que trata sobre a promoção referente ao segundo ano do 
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Ensino Fundamental. Explica que tal processo foi reenviado ao Conselho pela 
SEMED, para revisão, sugerindo algumas alterações. Houve algumas discussões 
sobre o documento e diversas dúvidas surgiram. As conselheiras Janete e Viviane 
buscaram esclarecer tais dúvidas, apresentando embasamento sobre o assunto. 
Dessa forma Louise leu a “Folha de Despacho” do processo com a sugestão de 
alterações e pediu que todos votassem. Os conselheiros então aprovaram por 
unanimidade as alterações sugeridas. A palavra foi aberta aos conselheiros e a 
sra. Janete solicitou que fosse divulgado o calendário e horário das reuniões 
anuais do Conselho. A conselheira Louise, afirmou que conforme o regimento do 
CMEA, as reuniões plenárias ordinárias acontecem na primeira quarta-feira de 
cada mês e na última plenária ficou definido que essas assembleias ordinárias 
acontecerão no turno vespertino de forma presencial no Polo UAB de Aracruz, 
onde o CMEA se localiza. Não havendo mais assuntos a serem tratados, foi 
encerrada a reunião às 15h26, sendo esta ata redigida e assinada por mim, 
Luciana Lima Peres e pelos demais participantes. 
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